

# 发现流浪儿, 两路救助热线等你来拨

本报联手省民政厅开展“流浪孩子回校园”行动,电话:0551-62610788、65606261



星报讯(叶翔 韩成武 记者 赵莉) 孩子是祖国的未来,应该在校园里快乐地学习,健康地成长,可是,社会上仍有一些因各种各样的原因造成的流浪孩子。为了

让流浪孩子尽快结束流浪生活及早回归校园,今日起,本报联手省民政厅共同打响“流浪孩子回校园”专项行动,并开通两路救助热线,欢迎提供救助线索。

“不久前,民政部等十部门发布了在全国联合开展‘流浪孩子回校园’专项行动的通知,我省转发了这一通知,并成立了省‘流浪孩子回校园’专项行动办公室。”省民政厅福慈处处长高光权介绍说,6月份我省

将开展流浪未成年人主题宣传月活动,使流浪未成年人能尽早返回校园。

在主题宣传月,本报不仅将全程参与活动,还将参与全省摸底排查,了解我省流浪未成年人的生活现状,并调查分析导致未成年人流浪的原因等。

据介绍,活动期间,如发现流浪未成年人,民政部门将对流浪未成年人逐一进行个人需求和家庭监护情况评估,提出义务

教育或替代教育、职业教育、特殊教育、职业培训等建议,帮助返校复学。

如果广大市民发现身边有未成年人在外流浪,或者您发现一些可疑的人员诱骗未成年人外出流浪,都可以拨打“流浪孩子回校园”专项行动的两路救助热线:市场星报热线:0551-62610788,省流浪乞讨救助指导中心热线:0551-65606261(工作日上班时间开通)。



近日,合肥市老城区首家社区消防体验馆在逍遥津街道红旗社区正式建成。馆内展示区有手动报警按钮、水带接扣、灭火器、安全绳、消防水枪等消防器材。超大液晶屏的“虚拟灭火培训系统”,让居民在家门口就可以学习了解各种消防器材,掌握应急自救和防火逃生知识。

彭代国 记者 倪路/图

## 中央媒体看安徽

### 安徽滁州:新兴产业发力

据《经济日报》6月13日头版报道 滁州是承接产业转移皖江示范区的皖东龙头,近年来,滁州加速产业升级步伐,结合本市实际,提出了培育和发展新能源、新材料、电子信息、高端装备制造等6大产业的目标。

今年一季度,滁州市战略性新兴产业新增企业57家,新增企业数居全省前列。

### 合肥彩民10元中双色球691万

星报讯(唐钟义 陈浩 记者 周德胤) 昨晚,双色球第2013068期开奖,开出号码02、07、13、20、25、27,蓝球06。当期全国开出10注一等奖,其中我省合肥一位彩民中得1注,单注奖金691.2万元。出奖地址位于合肥市四里河路柳林大道利港四季华庭C栋108号商铺第34010422福彩站点,一位彩民以一张10元5注的单式票中奖。

## 儿子高考前夕,他决定捐出眼角膜

### 为让儿子安心高考,全家隐瞒病情

星报讯(马戈 记者 张发平) 为了让儿子能安心参加高考,巢湖市夏阁镇农民徐应才和家人一直对他隐瞒自己恶化的病情。此前,他还作出一个惊人的决定,向省红十字会角膜库志愿捐献自己角膜。6月9日晚上,儿子获悉父亲的病情和决定后,在父亲病床前长跪不起,泣不成声。

徐应才今年45岁,是巢湖市夏阁镇坝院陈村一位普通的农民。1999年,他发现身体不适,被医院诊断为系统性红斑狼疮。家人四处筹钱帮他治疗,艰难

地熬过了8年。2006年,徐应才突然又患上了慢性粒细胞白血病。

今年3月12日,徐应才再次入住安医附属巢湖医院。6月3日,因高烧不退,病情恶化,医院下达了病重通知书。拿到通知书的那一刻,他和妻子都呆了。他们唯一的儿子还有3天就要高考。家人商量决定:隐瞒病情,让儿子安心高考。

“听他这么一说,当时我就哭了。”徐应才的妻子徐红翠说,14年来,丈夫顽强地与病魔抗争,全家一直在想没办法

挽救他的生命,从来没有放弃。5月底,丈夫感觉自己病情状况不好,他想死后为社会做点有益于他人的事情,决定把眼角膜捐献出去。6月2日,省红十字会角膜库的专家来到医院,躺在病床上的徐应才在“志愿者捐献角膜申请登记表”上签下了自己的名字。

6月9日晚,儿子小徐知道父亲的病情和义举后,来到医院,在父亲的病床前长跪不起,父子俩抱头痛哭。6月12日,小徐对记者说,他已得知事情的全部经过,尊重父亲的选择。

## 统战部副部长外出钓鱼死亡

星报讯(记者 刘海泉) 6月10日,端午放假第一天,宿松县统战部一位吴姓副部长外出钓鱼时不幸身亡。昨日,记者从宿松县委宣传部获悉,死者疑因心脏病突发死亡,目前,当地警方已对此事立案调查。

## 千余斤地沟油流向路边小摊

星报讯(李伟 高玉芹 记者 曾梅) 到食品站回收废弃的猪淋巴和肥肉,拿来熬成猪油,卖给路边小吃店和烧饼摊。不到一年时间,就炼制出售了1000多斤地沟油。昨天,记者从灵璧县检察院获悉,两名嫌疑人吕某、田某因涉嫌生产、销售有毒有害食品罪,已经被该检察院批捕。

# 每一份献血都是生命的礼物

## ——2013安利志愿者献血活动



义务献血不仅是挽回生命之善举,更能传递感动,唤醒良知。在“世界献血日”来临之际,6月13日上午,由安徽省红十字会、安徽省血液中心和安利安徽分公司联合组织的“每一份献血都是生命的礼物”安利志愿者无偿献血活动,在合肥市政务区安利店铺门前举行。来自安利安徽分公司一百多名志愿者为爱心相聚,捐出热血传递人间大爱。

“我们坚信爱心可以打破所有冷漠的墙,用我们相连的血脉传递温暖。”安利安徽分公司相关部门负责人

昨天说。这已是安徽省红十字会携手安利安徽分公司连续第三年举行志愿献血活动,在过去两年已成功举办过志愿鲜血、捐赠造血干细胞的活动,成功采集造血干细胞血样100余份,无偿献血量近8万毫升。

在当天献血者的队伍中,有6个人很特别,他们是一家人组成亲友团来献爱心的。高方芹、高方军、高方红这三姐妹都是安利志愿者。他们不但自己积极献血,还鼓励爱人、儿女来参加活动。其中,高方军、高方红都已坚持十多年义务献血,高方芹也义务献

血超过5年了。高方芹的儿子黄堃虽然晕血,但仍坚持献血160毫升。高方军深有体会地说:“每一份献血都是生命的礼物,我们用自己的实际行动来向生命致敬,志愿付出的每一份生命的礼物,都有我们爱的温度。”

在活动现场,安徽省红十字会专职副会长马元淮向安利安徽分公司颁发了“爱心企业”荣誉证书,发表了热情洋溢的讲话,呼吁社会各界广泛参与无偿献血、奉献爱心。安徽省血液中心的工作人员还带来了有关献血的宣传手册和展板,吸引了众多志愿者学习了解。据悉,今天共有100余人报名,有78人成功捐献,累计成功捐献血液近3万毫升,为每年夏季都会出现的供血紧张的状况奉献了绵薄之力。